ЗВІТ ДИРЕКТОРА ШКОЛИ ЗА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
 
   Відповідно до наказу МОН України  від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальношкільних та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківською спільнотою та громадськістю, у відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю звіт про свою діяльність протягом 2023-2024 навчального року.
    Як директор школи   у своїй діяльності протягом звітного періоду керувався  Законом України  «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, наказами МОН України та Постановами Кабінету Міністрів України, посадовими обов’язками директора, іншими нормативними актами, які регламентують роботу керівника закладу освіти.
                     ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАКЛАД ОСВІТИ
   Освітній процес організовано відповідно до освітніх програм на 2023-2024 навчальний рік. Школа здійснювала свою діяльність відповідно до Статуту та Плану роботи школи. Педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження і розвитку мережі класів.
   На початку 2023-2024 навчального року в школі було відкрито 38 класів: 14 класів початкової школи, 20 класів середньої та 4 класи старшої школи. Розпочали навчання 1040 учнів: 386 учнів початкової школи, 535 учнів середньої та 119 учнів старшої школи.
   З метою створення належних умов навчання та виховання учнів школа на 100% забезпечена педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом; розроблено єдиний режим роботи школи; складено розклад уроків, графік чергування вчителів у школі та їдальні; організовано роботу ГПД.
     Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. У школі є найпростіше укриття на 1060 місць. Ми постійно працюємо над його 
оновленням і покращенням. Проведено технічні заходи по забезпеченню приміщення укриття якісним інтернетом.
     У зв’язку із продовженням військового стану в країні цей навчальний рік був складним, але освітній процес проводився очно.
                                    КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
    Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти педпрацівників. У 2023-2024 навчальному році школа була забезпечена штатними працівниками на 100%.
    За якісним складом педагогічних працівників школа має такі показники:
· педагогічне звання Учитель-методист» мають 8 педагогів;
· педагогічне звання «старший учитель» мають 38 педагогів;
· вища категорія- 57 учителів
· «спеціаліст І категорії» - 6 учителів;
· «спеціаліст ІІ категорії»- 7 учителів
· «спеціаліст»-  25 учителів.
   Підвищенню рівня професійної діяльності вчителів сприяє атестація педагогічних працівників. Атестація педпрацівників проводилася у 2023-2024 навчальному році за Типовим  положенням про атестацію від 09 вересня 2022 року № 805, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту».
      Атестація педагогічних працівників проводиться з метою встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності; активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності роботи.
     Атестація здійснювалась за планом. Під час проведення не допускались порушення щодо дотримання Положення про атестацію. Закономірним у ході атестації педагогічних працівників є підвищення їх кваліфікації. У 2023-2024 навчальному році атестовано 21 педпрацівника:
· 1 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» присвоїти педагогічне звання «учитель-методист»
· 1 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
· 7 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
· 4 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
· 1 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»
· 4 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»
· 3 встановлено 12 тарифний розряд.
 Пріоритетними напрямами системи підвищення професійної компетентності педагогічних працівників є формування ключових компетентностей, моніторинг якості освітньої діяльності, самоосвітня діяльність педагога. Кожен педагог займається самоосвітою згідно з індивідуальним планом підвищення кваліфікації та  орієнтовним  планом підвищення кваліфікації.
                                          МЕТОДИЧНА РОБОТА
       У 2023-2024 навчальному році методична рада працювала над реалізацією проблеми школи «Шляхи підвищення ефективності сучасного уроку». Були проведені засідання науково-методичної ради, на яких обговорювалися такі питання:
· Підсумки проведення предметних олімпіад;
· Аналіз результативності методичної роботи; 
· Організація повторення та підготовка учнів до НМТ;
· Стан роботи з обдарованими дітьми;
· Ознайомлення з напрацюваннями учителів, які атестуються;
· Атестація педагогічних працівників;
· Аналіз роботи професійних спільнот;
· Підсумки курсової перепідготовки вчителів;
· Впровадження в практику роботи школи сучасних освітніх технологій, передового  педагогічного досвіду вчителів школи;
· Продовження роботи з подальшої інформатизації освітнього процесу;
· Творче зростання вчителів, перспективи удосконалення майстерності вчителя;
· Визначення тематичних проблемних питань на новий навчальний рік;
· Проведення системного, цілеспрямованого моніторингу усіх напрямків освітнього процесу школи.
   Важливими показниками результативності навчально-виховного процесу є якість знань, практичні вміння та навички, інтелектуальний розвиток дитини, вміння використовувати теоретичні знання на практиці. З метою моніторингу якості навчальних досягнень школярів та результативності роботи педколективу, батьків та учнів, щороку в школі виводиться рейтинг успішності класів, кращих учнів школи, визначається середній бал рівня навченості учнів з кожного предмета .                                              
    Діяльність професійної спільноти вчителів української мови та літератури та зарубіжної літератури у 2023-2024 навчальному році була спрямована на реалізацію державної політики в системі освіти, основних положень Національної доктрини розвитку освіти України, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення української мови та літератури та зарубіжної літератури у 2023-2024 навчальному році, виконання державних програм викладання української мови та літератури, зарубіжної літератури, створення належних сучасних умов для навчання і виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, ефективне використання інтелектуального потенціалу учасників освітнього процесу.    
               Протягом ІІ семестру вчителі-словесники виховували у школярів стійку мотивацію й свідоме прагнення до вивчення української мови та літератури; прагнули підвищити якість знань учнів, використовуючи різні методи та форми роботи; намагалися розвивати творчі здібності та критичне мислення школярів, формувати нестандартне мислення на уроках, культуру мовлення учнів.
	Відповідно до плану роботи школи до відзначення Міжнародного дня рідної мови вчителями були проведені:- Флеш-моб «Мова єднає»;- Вікторина «Мова живе джерело» (5-В клас Клевченко Д. С.,  Осередович О.І.);- Виховний захід «Мова – предків надбання, нею завжди дорожіть…»(Оконь О. М.,Леськів О. В.  8-Г, 9-Г класи);- Квест-гра знавців української мови «Магія слова»;(7-Г клас Пурська Л. С.)- Вікторина «Мовна мозаїка» (5-А,6-Б, 6-Вкл Мойса І. Р., Оконь О. М., Леськів О.В.);- Вікторина «Краса рідної мови» (9-А клас Мойса І. Р.);- Інсталяція «День рідної мови», «Цікаві факти про мову»(Мойса І. Р.)
У Шевченківські дні учителі-філологи провели такі заходи:Перегляд вистави «Тарас» у Театрі ляльок (5-В клас Клевченко Д. С.)Квест «У пошуках заповіту» (Оконь О.М., Леськів О. В.) Флеш-моб «Устами дитини Шевченко до нас промовля» (5-ті класи Клевченко Д. С., Мойса І. Р.);Вікторину «Шевченкове слово навчає нас» (7-А клас Коринкевич А. О.);«Шевченко – сучасний» інтелектуальна гра (11-Б клас Клевченко Д. С.).
Учителі Мойса І. Р. та Клевченко Д. С створили інсталяцію творів до дня народження Ліни Костенко.У травні учням 8-11 класів запропоновано перегляд вистави  «Valse melancolique» О. Кобилянської (уч.  Пайтак Г. М., Тимців Н. В.) Вчитель Клевченко Д. С. пройшла чергову  атестацію. Протягом семестру було проведено 2 засідання професійної спільноти: “Аналіз навчальних програм, підручників на 2023 -2024 н.р.”, «Учитель та учень у світі змін». Здійснено перевірку виконання навчальних планів, програм з української мови та літератури.
    Основними векторами розвитку професійної спільноти вчителів природничих дисциплін були такі:
· Підвищувати якість знань з предметів природничого циклу;
· Звертати увагу на стан формування позитивних мотивів навчальної діяльності учнів; 
· Підвищувати свою кваліфікацію щодо використання інформаційно-комунікативних  (цифрових) технологій в освітньому процесі, застосовувати новітні технології в навчальному процесі, намагатися працювати по-сучасному, як вимагає концепція НУШ.
 У 2023-2024 навчальному році наші педагоги продовжили  реалізовувати нові інтегровані курси для 5-6 класів. Наш заклад обрав курс «Пізнаємо природу». Основна роль і призначення природознавчих інтегрованих курсів для 5-6 класів – закладати спільні методологічні знання природничих наук для їх подальшого комплексного вивчення як окремих предметів. Наші педагоги пройшли різноманітні курси НУШ та мають арсенал для співпраці з учнями, який реалізують при викладанні курсу «Пізнаємо природу».   У  ІІ семестрі 2023-2024 н.р. професійна спільнота вчителів біології та хімії  спрямувала роботу на подолання фасилітації учнів через спонукання їх до дослідницької проєктної діяльності, залучення до членства в МАН, набуття предметних компетенностей.
     Зокрема, учень 11-Б класу Томчук Д. як активний учасник МАН взяв участь в ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з біології  ( вч. Маслиган Я.О.). З метою вивчення середовища життя організмів учні 6-х класів виготовляли лепбуки на уроках біології (вч.Москаль І.О.),   а учні 7-х класів - До Всесвітнього Дня води на уроках хімії (вч.Голембйовська В.В., Макогін О.А.).  Формуванню екологічної культури сприяв міський конкурс плаката «День зустрічі птахів», до якого  долучилися  і вибороли ІІ місце  та заохочувальний приз  учениці 7-В класу ( Леньо О., Стельмах С.) під керівництвом Москаль І.О.  З метою набуття здоров’язберігаючих компетентностей вч. Голембйовська В.В. провела в 10-х класах урок-дослідження вмісту амінокислот в продуктах харчування на тему « Їжа – джерело поживних речовин»   Пошуково-дослідницька діяльність здобувачів освіти була зреалізована шляхом роботи над проєктами.    Педагоги навчалися очно та дистанційно, підвищували свій фаховий рівень, були активні в роботі районних професійних  спільнот. Вч. Маслиган Я.О. був членом журі IV етапу Всеукраїнської  олімпіади з біології. Вч. Голембйовська В.В. надавала допомогу у проходженні педпрактики студентам  IV курсу  хімічного факультету ЛНУ ім. Івана Франка.М доповідали вчителі Кутняк Г.Р., Каднічанська М.Я., Сало Л.І.
     Вч. Сало Л.І. провела  у 6 класі - вікторину " Навколо світу", у 7 класі урок - узагальнення " Подорож  Африканським континентом"; у 9 класі  урок - квіз "Граю, знаю, вмію".
Участь у другому етапі олімпіади - Касперський М, учень 9 - А класу (3 місце). 
Для 9-А,Б,Г класів провела захід " Народні промисли і традиції українського народу" у шкільному музеї "Народознавства".
Для 6 -х класів організувала зустріч з науковими працівниками "Мінералогічного музею" ЛНУ ім. І. Франка , захід " Мінерали і гірські породи в нашому житті".
 Вч. Вільчинська Г.С. підготувала доповідь про доцільність використання можливостей мультиборду  на уроках  фізики і географії. 
 Вч. Павенська О.Ю. доповідала про вивчення програми мозабук і її можливості для проведення лабораторних робіт. 
Вч. Вільчинська Г.С. Вч. Павенська О.Ю у  9-х і в 10-х класах проводили  уроки-семінари  "Пошук альтернативних джерел енергії" (лютий). У квітні, до річниці Чорнобилької аварії, організували перегляд фільму  ''Як все відбувалось'', ознайомили дітей старших класів з подіями, що передували вибуху. Провели заходи в рамках тижня фізики ''Фізика іде до вас '' (6 -7 класи), перегляд фільму ''Іван Пулюй – геніальний вчений'', зустріч з воїнами ЗСУ для  обговорення потрібності вивчення технологій для використання військової техніки. Запросили в гості гурток робототехніки для показу цікавих робіт учням молодшої школи.
Вч. Вільчинська Г.С. проводила проєктну діяльність   на тему « Реактивні двигуни »(9 класи), «Прості механізми в житті людини»  (7 – А, Б, В, ).
Вч. Павенська О.Ю. з учнями 11- х класів провела онлайн-конференцію «Екологічні наслідки війни в Україні»,   виконувала проєкти  « Вплив електричного струму на організм людини» ,  міні проєкти «Фізика в житті  людини.», «Прості механізми» (7 – Г). Учні 11 – А, Б   класу виконували проєкти «Сучасні винаходи українців ».
Вчителі фізики залучили дітей до участі   конкурсі «Левеня», діти показали чудові результати.
Участь у другому етапі олімпіади – Томчук Д., учень 11 - А класу (3 місце) – вчитель Павенська О.Ю.
 Участь у другому етапі олімпіади – Вільчинський А. , учень 8- В класу (3 місце) – вчитель Вільчинська Г.С.
Вч. Кутняк Г.Р. виконувала з учнями 6-В,Г класів моделі річкової системи  "Річка надихає", проводила відео урок « Природні комплекси»  , у 6 –х класах проводила конкурс «Цікаві географічні запитання», квести для 7 класів, урок-дискусія «Вектори сучасної геополітики» (9 –В).
Призер Всеукраїнської  олімпіади Томчук Даниїл (ІІІ місце на Всеукраїнській олімпіаді з географії-вчитель Кутняк Г.Р.).
 Вч. Каднічанська М.Я. проводила квізи  у 7 класах, у 5 –В,Г – пізнавальне шоу з музеєм «Єврика». Учні 8 класів брали участь у грі «Спортивно-географічне орієнтування». З 9, 10 класами брала участь в обласному конкурсі
«Брейн-ринг» (ІІІ місце), конкурс капітанів (І місце).
Професійна спільнота вчителів математики спрямовує свою роботу на зростання професійної компетентності вчителів, що забезпечить розкриття здібностей і талантів кожного вчителя; здібність особистості до подолання стереотипів; постійне прагнення до вдосконалення та саморозвитку; розвиток математичних компетентностей, володіння інформаційними технологіями.    Вчителі математики працюють над проблемою “Вдосконалення уроку як засобу творчого розвитку вчителя і учня”.
У ІІ семестрі провели  два засідання професійної спільноти, на яких оговорили звичайні форми роботи новий підхід та марафон програм НУШ 7-9 класи. Члени спільноти діляться власним досвідом, запрошуючи на уроки колег, діляться навиками проведення онлайн-уроків, дистанційного навчання. Вчителі постійно складають тести, презентації, завдання самостійної та контрольної робіт, конспекти онлайн-уроків. Вчителі математики постійно підвищують кваліфікацію, будучи слухачами курсів. Вчителі  Качмар О.В.,  Курилко Ю.О., Якимів О.Я. взяли участь у вебінарі з авторами підручників для 7 класу НУШ видавництва “Ранок”. 18-19 березня до Днів математики провели такі заходи: “Генії і романтики. Стефан Банах” (учні 11-Б класу, вчитель Качмар О.В.), “Все є число. Про Піфагора” (учні 8 класів, вчитель Мартин Н.О.), “Математика в сузір’ї прогресії” (вчитель Смалюх В.С.), “Методи скорочених обчислень” (вчитель Кузь Н.А.). Вчителі Качмар О.В. та Кузь Н.А. провели пленерні уроки з геометрії у 7 класах. Всі заплановані контрольні роботи провели, програму виконали. У роботі спільноти поєднуються колективні, індивідуальні форми роботи, застосовуються нетрадиційні методи їх проведення, зорієнтовані на особистість кожного вчителя, на зростання його педагогічної майстерності.
   Професійна спільнота вчителів історії, правознавства та громадянської освіти працює, керуючись  Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепцією загальної середньої освіти, Національною доктриною розвитку освіти. Робота над науково-методичними проблемами вимагає всебічної обізнаності вчителів із питань науки та педагогічної практики. З цією метою вчителі беруть участь у різноманітних семінарах, вебінарах, майстер класах.
Засідання кафедри учителів іноземної мови відбувалося  двічі                                                                         Засідання №3 (22.01.24 )                                                                                                                 1.Підведення підсумків роботи за І семестр.2.Підсумки участі учнів  у дистанційних конкурсах та олімпіадах з англійської мови.3.Підсумки роботи за І семестр у 5 - 6 класах НУШ.4.Розгляд і затвердження календарного планування на ІІ семестр.5. Особливості роботи з учнями, які перебувають на індивідуальному навчанні. Засідання № 4 (10.05.24)1.Аналіз навчальної роботи за січень-квітень.2.Аналіз підготовки учнів 11 класу до складання НМТ.3.Аналіз контрольних робіт.4.Аналіз впровадження сучасних технологій в процес вивчення англійської мови.  Бабич Наталя Василівна провела  презентації проєктних робіт  на тему “Schools”, “Cities” (5-Г), “Environmental protection”, “How to save the planet. Useful tips”, ”Dealing with stress” (7-A), “Fitness program” (8-A,B).Джура Лариса Миколаївна провела урок-вікторину «Захист навколишнього середовища повинен стосуватися кожного» та урок-диспут  «Україна та європейська інтеграція». Карнаушенко Ірина Ігорівна провела з учнями   екскурсію центром міста «Історичні пам'ятки»(7-Г), урок у супермаркеті(7-В), проєкт 'Healthy lifestyle'(8-B),дебати на тему «Відновлювані джерела енергії: за чи проти». Костишин Марія Ярославівна провела  урок-обговорення  на тему “Discussing forms of transport”(10-A), “Talking about how things make you feel” (7-B).Ланіна Олександра Олександрівна провела проєкти «Сімейний портрет» (1 клас), «Парк моєї мрії»(2-А), «Моя улюблена їжа»(2-В), «Країна мрій»(3 клас), «Що у моїй валізі»(4-А), «День матері»(4-Б), «Мій розпорядок дня»(4-В). Осередович Олеся Ігорівна провела проєкт «Рецензія на фільм»  (6-Б,В,Г). До Дня англійської мови учні усіх класів створювали плакати, читали тематичні тексти.
Полянчич Ольга Олександрівна провела  урок-присвяту в 2-х класах « Поезія Шевченка англійською», вистава «Різдвяна історія»(3-В) Скамай Ілона Іванівна провела захист проєктних робіт на тему «Школа майбутнього»(8-Г).
Під  керівництвом Федчишин Мар’яни Юріївни до Дня англійської мови учні створювали плакати, кросворди та завдання( 5,6-ті класи та 8-Г).
   Робота професійної спільноти вчителів трудового навчання, образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, мистецтва спрямована на здійснення науково-методичного забезпечення розвитку освіти, забезпечення індивідуально-консультативного підходу до кожного учня, сприяння усвідомленню учнями свого громадянського обов’язку на основі національних цінностей, впровадження новітніх освітніх технологій та системи перспективного педагогічного досвіду.
            У ІІ семестрі проведено два засідання спільноти вчителів  трудового навчання 8.02.2024 р., 5.05.2024 р. підведено підсумки роботи ІІ семестру, обговорено критерії оцінювання річних навчальних досягнень учнів, план організації позакласної роботи.
Учнями 5-их класів створені роботи, що стали основою виставки «квіти з бісеру» (Каднічанська М. Я., Кутняк Г.Р.);листівка для ЗСУ (Каднічанська М.Я.), «Випилювання узорів на фанері» ( Грабар Б. М., Мандюк Ю. Є.).
5–9-ті класи проводили на уроках озеленення та догляд за рослинами пришкільної території та в приміщенні школи (Каднічанська М.Я., Швець О.Я., Кутняк Г.Р.)
5- ті класи . Випилювання ручним лобзиком(Мандюк Ю. Є.); відкритий урок на тему «Прийоми випилювання лобзиком отворів та кутів»(Мандюк Ю. Є.); Виготовлення ангеликів з тканини, які були передані в зону бойових дій (Каднічанська М.Я., )
6-ті класи. Виставка до Великодня «Писанка з Фетру» (КАднічанська М.Я.,Кутняк Г. Р.).проведено майстер  клас – ниткографія «Золота нитка» ( Швець О.Я.). учні 6Б розписували сумку шопер(Кутняк Г.Р.). учні 6 Г виготовляли канапки(Каднічанська М. Я.)
7-і класи. Створення виставки творчих виробів «львівське мереживо» та в`язання чохла для мобільного (Каднічанська М.Я.)
8-і класи. Виготовлення оздоблення рушників мережкою, виготовлення декорації до Великодня(Курчиян М. В.)
9- ті класи. Майстер клас «Валяння писанки»(Курчиян М. В.), «Розпис деревяної писанки» (Курчиян М. В., Мандюк Ю.Є.). оздоблення українських  рушників (Кутняк Г.Р.)
10- ті класи . основи електроніки ( Охримович П. З.), проїзд перехресть( Бабяк Р. Л.)
11-ті класи . користування зовнішніми світловими приладами(Бабяк Р.Л.), аварійні ситуації та їх уникнення (Охримович П.З.)
Професійна спільнота вчителів фізичної культури має такі основні завдання: підвищення рівня професійної компетентності, удосконалення рівня самоосвіти, розвиток мотивації та пізнавальної активності учнів, пропаганда здорового способу життя та заняття спортом, популяризація різноманітних видів спорту.  1. Брали участь у «Шкільних Лігах»:Баскетбол  - хлопці(8-10 клас) 2 місце у районному етапі; - дівчата (6- 8клас) 6 місце у міському етапі. Легка атлетика – дівчата(6-7 клас) 5місце у міському етапі. Футзал –  хлопці(5-6клас) 4 місце у районному етапі.2. Проводили естафети до дня Цивільного захисту.3. Підготували команду вчителів до участі в Лізі-Т волейбол.
    Парламент учнівського самоврядування веде активну виховну роботу у школі. Вдало організована робота усіх комісій, зокрема активно працює команда медіа, що представлено у ведені сторінок шкільних соцмереж. Учасники самоврядування проходять навчання з розвитку лідерських навичок, яке проводить Управління освіти. Парламентом організовані щотижневі зустрічі- чаювання, на яких у невимушеній обстановці легше обговорювати недоліки та їх причини у своїй роботі. Ведеться моніторинг та спостереження для залучення учнів до участі у самоврядуванні школи. Парламент старшокласників бере участь у районному парламенті учнівського самоврядування.
         Розробляються та реалізовуються ідеї створення тематичних та предметних днів, фестивалів та акцій. Взяли участь у проведенні та підготовці фестивалю коляди для підтримки ЗСУ та акції «Великодній кошик для ЗСУ». Так, проведення 210 річниці від Дня народження Т. Шевченка знайшло відображення у флешмобі «Шевченко 210» та створенні стенду, оформлення відеоролика «Шевченко в тренді» та провели марафон декламування віршів поета серед учителів та учнів школи «Прочитай вірш- отримай гостинець від Шевченка».  Допомогли у проведенні «Телемоста єднання» з Учителями та учнями Великобабчанського ліцею Чугуївського району Харківської області до 105-ї річниці Соборності України, До 10-ї річниці пам’яті Героїв небесної сотні створили інсталяцію подій на майдані та провели акцію «Сто свічок», виклавши герб свічками. Відзняли відеоролик- спомин «Наша війна» до другої річниці російсько- української війни та організували перегляд фільму «Маріуполь- невтрачена надія». До Дня Рідної мови провели флешмоб «Мова нас єднає». Провели веселі перерви для учнів початкової школи до виховного заходу «100 Днів у школі».  Стали співавторами презентації для проведення  інтелектуальної гри Lviv School Quiz для вчителів. Долучились до проведення Дня української культури, тематично оформили зал та вестибюль школи, а також президент парламенту випік коровай. Провели вибори президента учнівського самоврядування та  голів комісій. Провели День самоврядування у школі. Взяли участь у проекті «найдовший у світі урок», у рамках співпраці із міжнародною молодіжною волонтерською організацією AISECВ. Учнівським самоврядуванням в рамках проекту, Yuney Weekбула організована зустріч із студентами факультету фінансів ЛНУ та проведено інтерактив з фінансової грамотності. Взяли участь у проведенні дня цивільного захисту у школі разом із центром національно- патріотичного виховання. Взяли участь у загальнонаціональній руханці у вишиванках. Допомогли у проведенні та підготовці свята букварика у 1- Б класі «Квест- У пошуках літери». Оформили фотозону для проведення свята останнього дзвоника. Взяли активну участь у проведення школи дозвілля, провели майстерку «Розпис пряника». 
     На виконання плану роботи школи, протягом 2023-2024 навчального року в школі було організовано роботу професійної спільноти класних керівників 5-11 класів, яке працювало відповідно плану роботи школи та плану роботи методичного об’єднання класних керівників.  Методичне об`єднання класних керівників працювало над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові самовіддано захищати і розбудовувати її .
   Робота методичного об’єднання класних керівників спрямована на формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, різноманітних засобів навчання.
   Однією з основних проблем у виховній роботі з учнями є налагодження індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток творчого потенціалу дитини та профілактична робота, направлена на правовий аспект у вихованні учнів, схильних до правопорушень. Адже кожна дитина - це особистість. А кожна особистість потребує творчого підходу, великого терпіння і любові з боку вчителя, вихователя. Тільки при такому підході до справи є шанс розкрити і розвинути усі кращі сторони чутливої дитячої душі, творчого потенціалу дитини.   Методичну роботу з педагогами сконцентровано на вирішенні проблемного питання: вивчення історії рідного краю, ознайомлення учнів з культурною спадщиною українського народу, з народними традиціями формування в учнів кращих якостей національного характеру, виховання громадянина України; використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності, та освітньому процесі в школі, виховання самостійної, творчої , комунікабельної та толерантної особистості.
   Протягом 2023-2024 навчального року члени МО класних керівників працювали над реалізацією виховної проблеми: «Формування професійної компетентності, збереження та розвиток творчого потенціалу, вироблення інноваційного стилю в діяльності класних керівників.»
Методичне об’єднання працювало над такими основними завданнями:
1. Підвищення теоретичного, науково-методичного рівня підготовки класних керівників з питань психології та педагогіки.
 2. Забезпечення реалізації єдиних принципових підходів до виховання і соціалізації учнів.
 3. Озброєння класних керівників сучасними виховними технологіями та знаннями щодо форм і методів роботи.
 4. Координація планування, організації та педагогічного аналізу виховних заходів класних керівників.
 5. Вивчення, узагальнення та використання прогресивного педагогічного досвіду роботи класних керівників, систематичне ознайомлення з новинками методичної літератури.
 6. Сприяння створенню й розвитку системи виховної роботи класних керівників.
 7. Залучення класних керівників до інноваційної, пошукової діяльності, впровадження нетрадиційних методик, сучасних інтерактивних методів.
Протягом навчального року згідно плану ППС проводилося взаємовідвідування відкритих виховних заходів, присвячених патріотичному вихованню: «День української культури» (класний керівник Кутняк Г.Р.),  «Звичаї і традиції українського народу» (класний керівник Фіцко С.С.), мовознавчі вікторини в Музеї народознавства  "Рідна мова - невичерпне джерело" (класний керівник Клевченко Д.С.) та «Краса рідної мови» (Мойса І.Р.) до Міжнародного дня рідної мови , "День пам'яті героїв Крут" та " Іван Пулюй - геніальний українськмй вчений" (класний керівник Вільчинська Г.С.), ГС "Вишиванка-дзеркало душі “ (класний керівник Джура Л.М.), «Година пам’яті героїв Небесної сотні» та перегляд тематичних фільмів (класні керівники Леськів О.В. та Оконь О.М.),  інтерактивна вікторина для учнів 6 класів "Історія українського війська" та виховний захід "Крути - і сум, і біль, і вічна слава Україні",  учні 6-В класу виготовили лепбук "Історія і традиції Великодніх свят" (класний керівник Швець О.Я.), класний керівник Москаль І.О. організувала читання казки" Різдвяне диво”, а Тимців Н.В. провела ГС до Дня героїв «Герої сучасності», організувала зустріч із батьком учениці 11-Б класу капітаном спецпідрозділу ЗСУ В. Бугаєм та перегляд фільму «Маріуполь – невтрачена надія», приурочений 2 річниці російсько-української війни,. 
[bookmark: _Hlk168820916]До Дня народження Т. Шевченка учні 6-А класу виготовили стінгазету, учні 6-8-их класів з Швець О.Я. навчилися генерувати відео та  картини за мотивами творчості Шевченка за допомогою Штучного Інтелекту, для 8-Г та 9-Г класів проведено квест «У пошуках заповіту» з метою знайомлення з творчістю Шевченка (класні керівники Леськів О.В. та  Оконь О.М.), учні 5-В з  Клевченко Д.С. організували флешмоб "Шевченко промовляє устами дітей" . Значна увага класними керівниками приділяється питанням правової освіти та виховання учнів. Особливу увагу класні керівники приділяють індивідуальній роботі з учнями, що перебувають на обліку школи та в «групі ризику». Організовано та проведено тиждень правових знань, спрямований на підвищення правової освіти та культури учнів, попередження правопорушень серед них. Всі класні керівники 5-11 класів запланували та провели заходи з правових знань: практикум «Безпечний інтернет» (класний керівник Нікуліна Т.Є.).
Велику увагу приділяли формуванню здорового способу життя. Зокрема, було проведено такі виховні заходи: " Протимінна безпека” (класний керівник Каднічанська М.Я.), учні 5-Б класу взяли участь у естафетах до дня Цивільного захисту, переглянули мультимедійну презентацію "Біль Чорнобиля з роками не зникає"(класний керівник Бережна Ю.В.), проведено ГС «Шкідливість паління. Заборона паління у приміщенні» (класний керівник ХарчукН.І.), організовано перегляд відеороликів з метою профілактики і запобігання шкідливим звичкам «Шкідливі звички – шлях у безодню» (класний керівник Дупелич О.Б).Особливу увагу класні керівники приділяють морально-етичному вихованню та індивідуальній роботі з учнями. Класним керівником Дупелич О.Б. проведено ГС на тему «Сім кольорів щастя», Бартосевич О.В. провела ГС на тему «Співчуття – перший крок до людяності» та «Ти серед людей і люди серед тебе»
Увага класних керівників була спрямована і на родинне виховання. Проведено ГС «Традиції та святкування Великодня у моїй сім’ї» (Дупелич О.Б.), літературно- музичні композиції для матусь  у  родинному колі "Я веселку мамі подарую” (Клевченко Д.С.), «Привітай маму!» (Курилко Ю.О. та  Москаль І.О., учні 6-А та 6-В класів взяли участь у майстер-класі "Розфарбовування еко-торбинки для мам мами"(класні керівники Швець О.Я. і Сало Л.І.).Значна увага класними керівниками питанням екологічної освіти та виховання учнів.  Класними керівниками були проведені тематичні виховні години: ГС «Чистий клас – чиста країна» (класний керівник Мойса І.Р.), «Бережи природу для наступних поколінь» (класний керівник Бартосевич О.В.), ГС "Міжнародний День Землі" (класний керівник Швець О.Я.).
Протягом ІІ семестру було проведено такі Єдині години спілкування: "Нам берегти тебе, Соборну і єдину, і нам свою історію творить!" до Дня Соборності України, "Стогнали Крути і молився вітер..." до Дня пам'яті героїв Крут, "День Героїв Небесної Сотні", "День рідної мови", "Шануй Шевченка, Україно, як мати рідного сина", ЄГС до Дня Чорнобильської трагедії.
[bookmark: _Hlk168821131][bookmark: _Hlk168821448][bookmark: _Hlk168821731][bookmark: _Hlk168821913]Класними керівниками були організовані екскурсії по цікавих та визначних місцях різних міст України. Учні 5-11 класів мали змогу побачити гарні краєвиди нашої країни, спробувати себе у різних професіях, повторити правила безпечної і культурної поведінки під час перебування у громадських місцях, переміщень на  автотранспорті.Учні 5-А та 5-Г класів відвідали екскурсію у Заповідник Розточчя та в с. Страдч, взяли участь у майстер-класі з розмальовуванні франківської іграшки (класні керівники Фіцко С.С. та Каднічанська М.Я.),  Клевченко Д.С. організувала для учнів 5-В класу культпохід до Львівського театру ляльок на виставу "Тарас" за  однойменною драмою нашого земляка Б. Стельмаха (до Шевченківських днів), та екскурсію в м. Жовкву та Крехівський  монастир, учні 6-А класу відвідали екскурсію в м. Луцьк, замок Любарта,  луцький зоопарк і дім з химерами (класний керівник Сало Л.І.), учні 6-Г класу побували у підземеллях Львова (класний керівник Бартосевич О.В.), а 6-Б переглядали мультфільм у «Планеті кіно» (класний керівник Курилко Ю.О.),  учні 7-Б класу здійснили пішохідну екскурсію до національно- культурної пам‘ятки - Медової печери з метою ознайомлення учнів з національно-історичними пам‘ятками рідного краю, провели «розумне дозвілля»: вчилися розпалювати вогнище, гасити полум‘я, грали у рухливі ігри на свіжому повітрі. Класні керівники 7-А та 7-В Коринкевич А.О. та  Вільчинська Г.С. організували для учнів екскурсію у м. Тернопіль, Збаразький замок і палац Вишнівець, учні 8-А класу відвідали  с. Славське (класний керівник Джура Л.М.), а учні 8-В  та 9-А з класними керівниками Нікуліною Т.Є.  та Мойсою І.Р. здійснили екскурсію у карпатське с. Ясеницю-Замкову. З метою ознайомлення учнів з особливостями різних професій, основами фінансової грамотності, розвиток соціальних навичок, комунікації та самостійності, згуртування колективу класний керівник 6-В класу Швець О.Я. організувала екскурсії в Інтерактивне місто професій Kidlandia та на фармзавод «Галичфарм».Учні школи брали участь в акціях “Велика шкільна коляда на підтримку ЗСУ”, «Великодній кошик воїнам ЗСУ» , “Всеукраїнська руханка до Дня вишиванки ”, “Янголи пам’яті”, учні 10-А (Пайтак Г.М.) взяли  участь у театральному фестивалі з  виставою «Вальс меланхолік», Леськів О.В. та Оконь О.М.  з учнями 8-Г та 9-Г класів інсценізували "Три долі", класний керівник 5-Г класу  Каднічанська М.Я. організувала перегляд пізнавального шоу, проведене  музеєм «Еврика» та паном Професором, учні 6-Б класу з Курилко Ю.О. взяли участь у майстер-класі «Виготовлення Великоднього підсвічника», а учні 5-А з Фіцко С.С. спробували свою майстерність у розписі великодніх писанок.
Відбулися цікаві та пізнавальні зустрічі з батьками, представниками різноманітних професій: письменниками, викладачами, фармацевтами, поліцейськими, юристами, військовими. Усі класні керівники провели інструктажі з техніки безпеки та години спілкування про правила поведінки під час канікул. Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, можна зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями, є активними учасниками акцій, проєктів учнівського самоврядування. Разом з тим необхідно продовжити роботу з учнями щодо попередження негативних проявів та правопорушень в учнівському та молодіжному середовищі.
Професійна спільнота асистентів вчителів інклюзивної форми навчання у 2023-2024 навчальному році працювало над проблемою: «Організація освітнього середовища в умовах інклюзивного навчання». У 2024/2025 навчальному році  МО продовжить працювати над цією проблемою. З метою ефективної роботи асистентів вчителів інклюзивного навчання професійна спільнота ставила перед собою такі завдання: оновлення навчально-методичної та інформаційної бази щодо організації роботи з дітьми з ООП, створення команди психолого-педагогічного супроводу, розроблення та реалізація індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами, роль асистента вчителя щодо здійснення адаптації та модифікації навчальних програм, динаміка розвитку дитини, опрацювання нормативної бази,  методичних рекомендацій  з питань інклюзивного навчання, ведення робочої документації асистента вчителя, удосконалення розвитку інклюзивної освіти в СЗШ № 42 м. Львова з метою створення сприятливого середовища для здобуття освіти учнів з ООП.
Протягом 2023-2024 навчального року відбулося 4 засідання методичного об'єднання.
Перше засідання було проведене 17.10.23 р.:
1. Щодо організації навчання осіб з ООП у закладах загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році лист МОН від 28 липня 2023 року № 782.
2. Про ведення обов'язкової документації асистента вчителя.
3. Обговорення плану роботи ПС на 2023-2024 н.р.  
Робота між засіданнями:
· Вивчення нормативних та науково-методичних документів інклюзивної освіти.
· Забезпечення умов для адаптації учнів з ООП до шкільного життя.
· Контроль за виконанням програм учнів з ООП.
Друге засідання МО було проведено 15.01.24 р.:
1. Введення журналу спостереження про дитину з ООП.
2. Введення нового зразка графіка роботи асистента вчителя.
3. Обговорення заходів на ІІ семестр 2023-2024 н.р. з дітьми з ООП.
    Робота між засіданнями:
1. Опрацювання теми «Актуальні питання навчання дітей з особливими освітніми потребами у навчальному закладі».
Третє засідання МО було проведено 26.02.24 р.:
1. Обговорення робочої документації та введення журналу обліку проведення консультацій для батьків та вчителів у класі з інклюзивним навчанням для дітей з особливими освітніми потребами.
2. Введення нового зразка журналу спостереження про дитину з ООП.

Підсумкове четверте засідання було проведено 30.05.24 р.:
1. Моніторинг навчальних досягнень учнів з ООП за 2023-2024 н.р.
2. Методи індивідуального підходу до дітей з ООП.
3. Про підсумки роботи професійної спільноти за 2023-2024 н.р. та пропозиції щодо планування роботи на наступний навчальний рік.
Аналіз проведеної роботи свідчить, що науково-методична робота здійснювалася цілеспрямовано і була направлена на запровадження в практику нових освітніх технологій для роботи з дітьми з ООП.
Діяльність професійної спільноти асистентів вчителів класів інклюзивного навчання можна визначити ефективною, такою, яка сприяє удосконаленню якості інклюзивного навчання в закладі освіти. 
                                ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ
                    Інклюзивне навчання- система освітніх послуг, гарантованих державою, що базується на принципах недискримінації, врахування багатоманітності людини, ефективного залучення та включення до освітнього процесу всіх його учасників.
                        Інклюзивне навчання грунтується на таких принципах:
· кожна дитина має право на освіту;
· кожна дитина має унікальні особливості, інтереси, здібності та навчальні потреби;
· заклад освіти зобов’язаний створити умови навчання, що забезпечують потреби дитини.
          У 2023-2024 навчальному році в школі  здобували освіту 12 учнів з особливими освітніми потребами : 5 дітей початкової школи, 7 учнів середньої школи.
          Освіта дітей з ООП є спільним завданням батьків і фахівців. Позитивне ставлення до цього з боку батьків сприяє інтеграції в школі та суспільстві. Наша мета- розвивати спільні та взаємодоповнюючі партнерські відносини між адміністрацією школи, вчителями та батьками. Заохочувати батьків брати участь в освітніх заходах як вдома, так і в школі, а також у контролі за навчанням їхніх  дітей та наданні їм підтримки.
         Забезпечення корекційно-розвивальних занять для дітей з ООП передбачає поглиблену роботу з корекції психічних функцій, пізнавальної діяльності, навичок спілкування.

                       ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ УЧНІВ

   На кожному рівні навчання забезпечували виконання Державного стандарту, здійснюючи теоретичну й практичну підготовку з дисциплін навчальних планів відповідно до освітньої програми школи на 2021-2022 навчальний рік. З метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров’я здобувачів освіти.
    Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм  і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, прозорістю освітнього процесу.
   У 2023-2024 році у школі ІІ -ІІІ ступеня навчалося 654 учні, усі атестовані.
  Середній кількісний показник рівня навчальних досягнень такий:
· Високий рівень-221 учень-34,8%
· Достатній рівень-41 учень-6,45%
· Середній рівень-373 учні- 58,75%
· Початковий рівень- 0 учнів -0 %
      У 2023-2024 навчальному році закінчили школу й одержали свідоцтво про повну загальну середню освіту 66 випускників. Закінчили школу з високими балами та нагороджені Похвальними листами « За високі досягнення у навчанні» 88 учнів. 7 учнів  9-х класів закінчили здобувати базову середню освіту з відзнакою. 4 учні  11-х класів нагороджені золотою медаллю, 4 учні нагороджені срібною медаллю.
        У листопаді  відбувся І етап ХІІ Міжнародного  мовно-літературного  конкурсу учнівської молоді ім. Тараса Шевченка, в якому брали участь 4 наші учні; у грудні проведено ІІ етап конкурсу, де учениця 7-Г класу Пилипенко Соломія посіла І місце. У грудні відбувся ІІ етап ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика, в якому ІІ місце посіла учениця 3-В класу Гой Оксана та ІІІ місце посіли Бойко Дарина -5-В клас та Цюпа Соломія- 11-Б клас. У грудні були проведені Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів. Семеро наших учнів посіли призові місця, а саме:
· Вільчинський Андріан-8-В клас- з фізики;
· Касперський-Парубочий Михайло-9-А клас- з географії;
· Крилов Микита-8-А клас- з інформатики;
· Чиженок Анна-10-А клас- з української мови;
· Щудлюк Анастасія-9-Б клас- з основ правознавства;
· Якун Вячеслав-9-А клас – з трудового навчання;
· Томчук Даниїл- 11-А клас- з біології, географії, історії, української мови, фізики.
Учень 11-А класу Томчук Даниїл посів ІІІ місце у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії.
                                    ЕКСТЕРНАТ
        На виконання наказу МОН України від 12.01.2016 №8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», наказу МОН України від 13.03.2017 №369 «Про затвердження Положення про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах» та керуючись «Положенням про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах» у редакції наказу Міністерства освіти і науки України №955 від 10.07.2019 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року №8», керуючись Положенням про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти   За 2023-2024 навчальний рік за екстернатною формою здобули базову та повну загальну середню освіту - 53 учні. Учнів - екстернів початкової школи - 15 учнів; середньої школи - 31 учень; старшої школи-7. 8 учнів здобували освіту за сімейною формою навчання.

                                              ДПА, ЗОВНІШНЄ НЕЗАЛЕЖНЕ ОЦІНЮВАННЯ
            У 2023-2024 н.р. відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації (Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері освіти» від 24 березня 2022 № 2157 І-Х; наказ МОН України від 28.02.2022 № 242 «Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2021- 2022 навчальному році», затверджений у Міністерстві юстиції України 03 березня 2022 року за № 283/37619). У відповідній графі додатку про освіту робиться запис «звільнений»  ( «звільнена») У 2023-2024 н.р.  Звільнено від проходження ДПА 112 учнів 4 класів, 109 учнів 9 класів, 66 учнів 11 класів Проте всі випускники були вчасно зареєстровані на проходження ЗНО -2024. Але режим воєнного стану вніс свої корективи, і реєстрація на ЗНО дає змогу одинадцятикласникам пройти мультипредметний тест (українська мова, історія України, математика) у червні 2024 року для вступу до вищих навчальних закладів.
                                     СТАН ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
      Робота охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму у побуті і під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи.
         На початку навчального року, напередодні канікул проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалося на нарадах при директорі. У школі розроблено заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота і з вчителями та обслуговуючим персоналом. Причина виникнення травм з'ясовується, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
                    МАТЕРІАЛЬНО – ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ШКОЛИ
 Матеріально – технічна база  школи відповідає вимогам, які визначаються відповідними будівельними  та санітарно - гігієнічними нормами  і правилами.
Педагогічною цінністю школи є особистість дитини. Пріоритетною педагогічною цінністю для педагогів школи є безумовна віра в дитину, в те що при оптимальних умовах  проведення її за життєвим вектором може і повинно здійснюватися успішно. Виходячи із вищезазначених пріоритетних цінностей, місія школи полягає у створенні умов для дітей, надання рівних можливостей для кожної дитини незалежно від її рівня розвитку, забезпечення пізнавального розвитку учня, та якісної підготовки  до життя.
 Для навчально-виховної роботи в школі обладнано 38 класних кімнат , в тому числі:
· майстерня з обслуговуючої праці;
· майстерня з обробки металу;
· майстерня з обробки деревини;
· 6  спеціалізованих кабінетів;
· лаборантські приміщення;
·  2спортивні зали;
· кабінет медичної сестри;
· актова зала ;
· харчоблок та їдальня;
· бібліотека;
· музей народознавства;
· ресурсна кімната, осередок інклюзії;
· кабінет психолога;
· 4 кабінети групи подовженого дня;
· 2 кабінети інформатики.
       Також обладнані кабінет директора, канцелярія,  2учительські кімнати, кабінет соціальної і психологічної служби, кабінет заступника  з НВР початкових класів, кабінет заступника з ВР, кабінет заступника з НВР середньої та старшої школи, приміщення шкільного радіо, кабінет заступника директора з АГЧ, кабінет шкільного самоврядування.
        У 2023-2024 навчальному році на базі школи було відкрито Центр національно-патріотичного виховання. У Центрі навчаються 700 учнів з восьми шкіл Личаківського району та 120 старшокласників нашої школи. Заняття проходять в облаштованих кабінетах домедичної підготовки, тактичної підготовки та кульової стрільби(останній облаштований у приміщенні тиру). Також обладнано методичний кабінет для інструкторів та асистентів інструкторів. Клас тактичної підготовки обладнаний комп’ютерами для навчання керувати дронами, мультибордом.
Санітарний стан території школи та приміщень – задовільний.   Щорічно при підготовці школи до навчального року здійснюється косметичний ремонт  приміщень.
Колектив школи на перше місце ставить створення розвивального середовища, тому, що тільки у позитивно створеному  середовищі дитина  може розвиватися сама, вона обмірковує, спостерігає,  робить висновки. До послуг учнів, вчителів у школі 10 плазмових  телевізорів мультимедійні  комплекси,  29 ноутбуків (ноутбуків, не рахуючи тих, які отримані на НУШ ),     4             мультимедійних проектори (встановлені стаціонарно ), 23 комп’ютери (з них підключені до мережі INTERNET- 23),  працює шкільна бібліотека.
Адміністрація школи намагається забезпечувати життєдіяльність та організацію навчально-виховного процесу необхідним матеріалом, меблями, наочністю відповідно до сучасних вимог.
У  школі створені умови для оздоровлення дітей. Є спортивний майданчик  загальною площею 800 м². В холодну пору року до послуг учнів 5-11 класів спортивна зала площею , для учнів 1-4 класів спортивна зала площею 50 кв.м. Забезпечення спортивним інвентарем –  задовільне.
У цьому році, який пройшов в умовах загарбницької війни, багато уваги надавалось безпековим питанням, підтримування  на належному рівні укриття та організацію технічних умов для очного та дистанційного навчання. Крім того у зв’язку з активізацією обстрілів у школі в приміщенні сховища був розгорнутий « Пункт незламності» згідно з вимогами та рекомендаціями та налагоджено його цілодобову роботу 24/7. Були визначені відповідальні особи та чергові, проведені навчання та інструктажі, організовано цілодобове чергування. Визначені  місця для обігріву, медпункт, приміщення необхідні для роботи «ПН» у випадку загострення безпекової ситуації. На «ПН» мешканці мікрорайону мають можливість зарядити гаджети, отримати чай, каву та печиво, скористатися Інтернетом та провести час в теплому та відносно комфортному місці. Наш «ПН» є досить популярним серед мешканців мікрорайону.
                  ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
       Фінансово-господарська діяльність школи в 2023-2024 навчальному році була спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього процесу. Школа є розпорядником коштів третього рівня і має відокремлену бухгалтерію. У цьому році, який пройшов в умовах загарбницької війни, багато уваги надавалось безпековим питанням, підтримування  на належному рівні укриття та організацію технічних умов для очного та дистанційного навчання. Тому у школі у всіх класах було проведено мережу Інтернет. Можливості використання належних школі фінансів була обмеженою особливостями нормативної бази періоду воєнного стану (постанова КМУ № 590). Основними джерелами фінансування школи були державна субвенція, місцевий бюджет та позабюджетні кошти. У повному обсязі забезпечується заробіна плата працівників закладу, виплата оздоровчих та винагороди згідно зі ст.57 ЗУ «Про освіту» у розмірі 100%.
     Під час літніх канікул проводяться ремонтні роботи у класних приміщеннях та коридорах. У квітні було замінено водогін. Для якісного проведення уроків було придбано засоби навчання до кабінетів географії, біології та математики. У сховищі було встановлено потужну систему вентиляції.
      Детальніший звіт про фінансово-господарську діяльність навчального закладу розміщений на сайті нашої школи.

                ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ ТА МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
Здорове харчування школярів впевнено можна віднести до одного із основних факторів розвитку дитини. Освоєння шкільних програм вимагає від дітей високої розумової активності. Учень, що залучається до знань, не тільки виконує важку працю, але водночас і росте, розвивається, і для всього цього він повинен отримувати повноцінне харчування тому, що напружена розумова діяльність пов'язана зі значними витратами енергії.
         Нашою метою є   охоплення гарячим харчуванням максимальної кількості учнів школи; забезпечення пільговим харчуванням учнів пільгових категорій; виховання в учнів культури харчування; профілактика шлунково-кишкових захворювань школярів.
Актуальними питаннями щодо якісної організації гарячого харчування у школі залишаються:
• Охоплення пільговим гарячим харчуванням учнів з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-сиріт та дітей інших пільгових категорій.
• Налагодження  роботи бракеражної комісії з перевірки  якісної організації харчування у шкільній їдальні.
• Забезпечення оптимального режиму  харчування учнів.
• Охоплення  дворазовим гарячим харчуванням учнів, які відвідують ГПД.
         Організація   харчування учнів  здійснюється відповідно до Наказу УО Сихівського та Личаківського районів від 28.12.2023 № 612р «Про організацію харчування учнів у закладах загальної освіти Львівської міської територіальної громади у 2024 році» та наказу по школі від 01.01.2024 року № 05-о «Про організацію харчування учнів школи у 2024 році»  відповідно до затверджених списків учнів 1-4 та 5-11 класів пільгових категорій, які отримують харчування за кошти міського бюджету.
 	Вартість харчування для учнів 1-4 класів та  учнів пільгових категорій складає   43.00 грн.  незалежно від реєстрації та фактичного місця проживання, згідно з додатком до наказу. Здійснюється забезпечення безоплатним гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів на підставі заяви особи та документів, що підтверджують таке право відповідно до законодавств. Заява містить взяття особою на себе особистої відповідальності за відомості, які подають до закладу освіти, та зобов’язання повідомляти заклад освіти чи відповідальну особу  за організацію харчування  про будь-які зміни відомостей у документах, які є підставою для надання пільгового харчування.
Про особливості організації харчування у закладі освіти в умовах воєнного стану та під час сигналів «Повітряної тривоги» інформовані: батьки, учні, класні керівники, педагогічні працівники, технічний персонал та персонал їдальні.
З числа батьківської громадськості створена команда батьківського контролю з моніторингу питань щодо організації, забезпечення  і покращення гарячого харчування у навчальному закладі. Проводяться спостереження і контроль за організацією гарячого харчування у навчальному закладі. 
Контроль за якістю продукції, дотримання санітарно-гігієнічних норм забезпечується шеф-кухарем Надією Шишенко та сестрою медичною Ольгою Шай.  За стан матеріально- технічного забезпечення у шкільній їдальні дбає ФОП  Роман Кузьо.  
На постійному контролі є дотримання санітарно-гігієнічних вимог в умовах карантину членами комісії з громадського контролю при відвідуванні їдальні закладу освіти.
       Медичне обслуговування та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для медичного забезпечення учнів та вчителів, працівників у школі обладнано медичний кабінет, де працює шкільна медична сестра. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рів. Відповідно до цих списків видається наказ по школі.
В школі створені задовільні умови для проведення медичної,  оздоровчо – профілактичної роботи. Медичний кабінет обладнано меблями, шафою для медичних препаратів, ростоміром, вагою, кушеткою, заведено амбулаторні картки на учнів школи.
Щорічно в вересні медсестра оглядає дітей, вивчає медичні картки та проводить розподіл дітей  за фізкультурними групами та групами здоров’я. За результатами поглибленого огляду учнів складені «Листки здоров’я».
За встановленим графіком проводиться оцінка санітарно – гігієнічного стану приміщень школи. Активізувалась робота з прищеплення дітям навичок особистої  та загальної гігієни, загальна санітарно – просвітницька діяльність серед учнів та батьків.
Забезпечення адміністративного контролю за медичним обслуговуванням учнів здійснює директор. Матеріали узагальнюються актами, довідками, наказами та заслуховуються на нарадах.
В закладі  розпочато роботу для створення  мотивуючого  до навчання простору. Виготовлено  вказівники руху під час евакуації з приміщення та руху для дотримання дистанції.
Забезпечено обізнаність учнів з правилами поведінки в надзвичайних ситуаціях. В учительській та на поверхах  розміщено алгоритм дій педпрацівників в разі нещасного випадку, повітряної тривоги.
На підставі вищесказаного у 2024-2025 навчальному році необхідно спрямувати роботу на вирішення таких завдань:
· Забезпечення умов для здобуття сучасної, доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів особистості й потреб держави.
· Підвищення рівня професійної компетентності педагогів.
· Підвищення рівня навчальних досягнень учнів.
· Створення позитивного іміджу школи в соціумі міста, підвищення її конкурентноздатності.
· Організація роботи з обдарованими дітьми.
· Систематична робота над підвищенням рівня самоосвіти.
· Модернізація матеріальної бази школи.
· Забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, дотримання правил безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я і життя дітей та підлітків, працівників школи.
Дякую за увагу!
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